

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:469687-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Meble
2021/S 181-469687**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 156-411636)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Medyczny w Łodzi

Krajowy numer identyfikacyjny: 7251843739

Adres pocztowy: Kościuszki 4

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-419

Państwo: Polska

E-mail: justyna.piotrowska@umed.lodz.pl

Tel.: +49 422725937

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://umed.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż mebli biurowych w ramach realizacji projektu „BRaIn – Badania Rozwój Innowacje w łódzkim kampusie biomedycyna i farmacji”

Numer referencyjny: ZP/72/2021

II.1.2) Główny kod CPV

39100000 Meble

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia niniejszego postępowania przetargowego jest: dostawa i montaż mebli biurowych w ramach realizacji projektu „BRaIn – Badania Rozwój Innowacje w łódzkim kampusie biomedycyna i farmacji (RPLD.01.01.00-10-0003/17) współfinansowany przez Unię Europejską, ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/09/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 156-411636](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 14/09/2021

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 27/09/2021

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 14/09/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 27/09/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 10/12/2021

Powinno być:

Data: 23/12/2021

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**